



ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор ОНУ імені І. І. Мечникова

професор Вячеслав ТРУБА

28 травня 2024 року

Р І Ш Е Н Н Я

**Вченої Ради Одеського національного університету імені І. І. Мечникова
від 28.05.2024 р. протокол №13**

I. По першому пункту порядку денного у своїй доповіді «Ботанічний сад загальнодержавного значення ім. В. І. Липського ОНУ: концепція розвитку» директор ботсаду Людмила ЛЕВЧУК зазначила, що колекційний фонд живих рослин ботанічного саду налічує близько 4000 видів різновидів сортів і форм, а колекція деревно-кущових рослин та ліан відкритого ґрунту - 680 видів різновидів, сортів і садових форм. Найбільш значущими колекціями закритого ґрунту є колекція тропічних субтропічних рослин, колекція сукулентів і кактусів, колекція цитринових та колекція тропічних папоротей.

В своїй роботі керівництво ботсаду спирається на основні наукові завдання: проведення фундаментальних і прикладних науково-дослідних робіт з інтродукції та акліматизації розмноження та ефективного використання рослин, грибів та водоростей місцевої до світової флори, а також захисту рослин від збудників хвороби і шкідників; поповнення ботанічних колекцій; збагачення біологічної різноманітності рослинного світу України шляхом введення в культуру інтродукованих видів; впровадження у зелене будівництво та сільськогосподарське виробництво нових високопродуктивних і стійких видів рослин; догляд та утримання колекційних фондів експозиційних ділянок, проведення реконструкції насаджень; отримання високоякісного насінневого вегетативного матеріалу, який пристосований до місцевих екологічних умов; проведення навчання спеціалістів, практики студентів, введення освітньої, виховної та просвітницької роботи з питань ботаніки, екології, охорони природи, селекції рослинництва, декоративного садівництва та ландшафтної архітектури.

Вчена рада констатує, що ботанічний сад впроваджує наукове співробітництво із закордонними організаціями; науково-дослідна діяльність студентів та молодих вчених здійснюється спільно з науковими установами НАН України та галузевих Академій наук України; проводяться заходи спільно з обласною та міською державними адміністраціями, які спрямовані на підвищення рівня ефективності роботи науковців для вирішення регіональних проблем

Вчена рада схвалила першочергові завдання, які визначено керівництвом ботсаду: впровадити крапельний полів розарію; розробити пропозиції щодо забезпечення екологічною сонячною енергією (сонячні батареї); розробити та створити на території саду екологічну стежку; продовжувати проводити реконструкцію старовинного парку ботанічного саду зі створенням нових цікавих колекцій деревно-чагарникових екзотів та збереженням первинної архітектури дендрарію; для підвищення ефективності реабілітаційної роботи із ветеранами і переселенцями розробити і створити терапевтичну стежку (садок), а також реабілітаційну демонстраційну оранжерею із ревіталізацією пам'ятки архітектури.

II. По другому пункту порядку денного Вчена рада заслухавши доповідь «Про міжнародну діяльність» проректора Андрія СМІТЮХА зазначає, що завдяки злагодженій роботі відповідних підрозділів, міжнародне співробітництво успішно працює з 27 країнами (є чинних 90 з 287 договорів, у 2023 році укладено 13 нових договорів), що сприятиме високим рейтингам університету. У системі QS Університет посідає: 68 місце у Східній Європі; 501-510 місце у Європі; 1000-1200 місце у Світі. Також, ОНУ вперше увійшов до рейтингу Times Higher Education IMPACT: ТОП 400 світу за показником «Мир, справедливість та сильні інституції»; ТОП 600 світу

за показником «Гендерна рівність»; ТОП 800 світу за показником «Якість освіти». ОНУ Мечникова є партнером двох Європейських альянсів університетів Universidad Europea "Smart Urban Coastal Sustainability"(EU□CONEXUS) та European University of the seat, кожен з яких об'єднує по 9 університетів з різних країн Європи. ОНУ активно працює за проектами: Horizon - 7, FP7 - 5 та ERASMUS-6 за даними EU Funding & Tenders Portal, успішно проводиться робота за програмою міжнародної академічної мобільності здобувачів ОНУ. Запроваджено заходи щодо отримання подвійних дипломів ОНУ-L'Aquila. Програма реалізується у міжнародному консорціумі RealMath, у якому беруть участь 16 університетів з В'єтнаму, Гани, Італії, Канади, Польщі, Португалії, України, Чехії, Швеції. Також, було підкреслено позитивну динаміку росту кількості здобувачів-іноземців та учнів Підготовчого відділення іноземців з 2016 до кінця 2023 року та наборів контингенту на англомовні освітні програми.

III. Вчена рада УХВАЛИЛА:

- внести зміни та затвердити теми дисертаційних робіт аспірантів філологічного, економіко-правового та факультету історії і філософії;
- затвердити сертифікаційні програми «Пожежна безпека в закладах освіти» та Українська національна та громадянська ідентичність: сучасні практики»;
- затвердити освітні програми (коди 011, 052, 091,104, 292, 174, 032, 075 103, 111);
- визнати деякі освітні програми (акредитовані Національним агентством із забезпечення вищої освіти) як такі, що відповідають вимогам та критеріям, які висуваються до освітніх програм, та є тотожними за структурою та змістом освітнім програмам, які була акредитовані. Звернутись до Національного агентства із заявами щодо поширення дії сертифікату про акредитацію на освітні програми згідно нового переліку спеціальностей.
- зарахувати стажування як підвищення кваліфікації 7 науково-педагогічним працівникам;
- впровадити нову академічної антиплагіатну систему Strike Plagiarism з 1 липня 2024 року з метою запобігання та виявлення академічного плагіату в наукових, науково-методичних, навчально-методичних роботах наукових, науково-педагогічних, педагогічних і інших представників, а також осіб, які навчаються в ОНУ імені І.І. Мечникова.
- внести зміни до складу редакційної колегії наукового журналу «Записки з романо-германської філології»;
- рекомендувати до друку чергові випуски: наукового фахового журналу «Вісник Одеського національного університету. Географічні та геологічні науки». - 2024. - Т. 29, випуск 1(44); наукового фахового журналу «Вісник Одеського національного університету. Економіка». - 2024. - Т. 29, випуск 2(100); студентського журналу "Соціально-політичні студії. Науковий альманах. Праці молодих науковців". - 2024, вип.8; наукового видання «Вісник Одеського національного університету. Серія Правознавство» (том 26, випуск 1 (38), 2024 р.; науково-теоретичного часопису з мовознавства «Мова». - 2024 р., №41.
- затвердити результати атестації наукових співробітників НДЛ-3 та наукових співробітників, що проходили атестацію у Центральній атестаційній комісії 2024 рік;
- затвердити Правила прийому до докторантури Одеського національного університету імені І. І. Мечникова у 2024 році;
- затвердити та ввести в дію Тимчасове положення про особливості реалізації права на академічну мобільність громадянами України чоловічої статі віком від 18 до 22 років, які є здобувачами вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, або другого (магістерського) рівня фармацевтичного спрямування в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова;
- затвердити Положення про організацію інклюзивної освіти осіб з особливими освітніми потребами в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова.